

На форуме в Гродно, посвященном сотрудничеству двух стран в условиях новой международной климатической повестки, Глава Постоянной комиссии Совета Республики Беларусь по международным делам и национальной безопасности Сергей Рачков отметил, что нужно выработать дорожную карту Союзного государства по климатической политике: план должен касаться тех отраслей экономики, которые являются зависимыми от глобальных изменений.

Подробнее: <https://www.pnp.ru/in-world/rossiya-i-belorussiya-namereny-vmeste-vyrobotat-klimaticheskuyu-politiku.html>